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STONEBASKETS FOR RETRIEVAL & LITHOTRIPSY

STEINFÄNGER-POLYPENFANGKÖRBCHEN & LITHOTRIPTERKÖRBCHEN

SCLEROTHERAPY NEEDLES & FIBRINADHESIVE NEEDLES

SKLEROSIERUNGSNADELN & FIBRINKLEBENADELN

ERCP-CATHETERS & PAPILLOTOMES

ERCP-KATHETER & PAPILLOTOME

CYTOLOGY BRUSHES & CLEANING BRUSHES

ZYTOLOGIEBÜRSTEN & REINIGUNGSBÜRSTEN

BIOPSY FORCEPS

BIOPSIEZANGEN

FOREIGN BODY FORCEPS

FREMDKÖRPERFASSZANGEN

SPRAY-PROBES & WASHING TUBES 

SPÜLSONDEN & SPRÜHSONDEN

HANDLES & ACCESSORIES

GRIFFE & ZUBEHÖR

SINGLE USE INSTRUMENTS

EINWEG-INSTRUMENTE

INSTRUMENTS FOR DOUBLE-BALLOON-ENTEROSCOPY

INSTRUMENTE FÜR DIE DOPPELBALLON-ENTEROSKOPIE

POLYPECTOMY LOOPS/EMR-SNARES/DOUBLE-INSTRUMENTS

POLYPEKTOMIESCHLINGEN / EMR-SCHLINGEN / DUO-INSTRUMENTE

ANNEX
ANHANG
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HF

0,035“

Instrument for autoclaving
Autoklavierbares Instrument

Instrument suitable for contrast medium
Instrument geeignet für Kontrastmittel-Einspritzung

Steril packaged single-use instrument
Steril verpacktes Einweg-Instrument

0,025“
Instrument able for guide wire 0,025"
Führungsdrahtfähiges Instrument für 0,025"

Instrument with irrigation channel 
Instrument mit Spülkanal

Instrument for HF surgery
Instrument geeignet für die HF-Chirurgie

Instrument able for guide wire 0,035"
Führungsdrahtfähiges Instrument für 0,035"

Colonoscopy
Kolonoskopie

Gastroscopy
Gastroskopie

Bronchoscopy
Bronchoskopie

SCOPE OF APPLICATIONS
ANWENDUNGSBEREICHE

APPLICATION-SYMBOLS
APPLIKATIONS-SYMBOLE

SYMBOL DEFINITION
SYMBOLERKLÄRUNG

ERCP Endoscopic Retrograde Cholangio Pancreatography
ERCP Endoskopisch Retrograde Cholangiopankreatikographie

exclusively produced for Tontarra by
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Erhältlich in Nitinol, monofilament mit Memoryeffekt

Erhältlich in Stahl und diamantiertem Nitinol 

Erhältlich auch für DBE (Doppel-Ballon-Enteroskopie) 

In Einweg- und Mehrweg-Ausführungen

Körbchenspitzen sind nicht gelötet und extrem bruchresistent

Atraumatische Tips

Verschiedene Ausführungen wie hexagonal und spiralig in verschiedenen Größen FR/CH

Erhältlich 4-; 6-; 8-drähtig

1 STONEBASKETS FOR RETRIEVAL & LITHOTRIPSY

Retrieval baskets are designed for grasping, moving and extracting stones or debris during surgical procedures.

Lithotripter baskets are designed for strong and quick destroying, crushing and extracting stones or debris 
during surgical procedures.

Available in Nitinol, monofilament shape retaining

Available in Stainless Steel and Diamond Nitinol version

Available for double balloon enteroscope

Available in single use and reusable version

Basket tips are not welded and extremely resistant against breaking

Atraumatic tips

Different types such as hexagonal, spiral in different FR/CH

Feature 4, 6 or 8 wires

STONEBASKETS FOR RETRIEVAL & LITHOTRIPSY

STEINFÄNGER-POLYPENFANGKÖRBCHEN & LITHOTRIPTERKÖRBCHEN

Steinfängerkörbchen eignen sich hauptsächlich zum Fassen, 

Bewegen und Extrahieren von Steinen und Polypen während 

eines operativen Eingriffs.

Lithoptripterkörbchen eignen sich hauptsächlich zum Zertrümmern,  

Zerkleinern und Extrahieren von Steinen während eines operativen Eingriffs.

STEINFÄNGER-POLYPENFANGKÖRBCHEN 
& LITHOTRIPTERKÖRBCHEN



RETRIEVAL BASKETS
STEINFÄNGER-POLYPENFANGKÖRBCHEN

1-1

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1BHPK2310230K 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-1BHPK2320230K 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1BHPK2330230K 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang

Retrieval Basket, hexagonal, 4 wires, teflon tube, fix rod, double LL, suitable 
for contrast medium

Steinfänger-Polypenfangkörbchen, hexagonal, 4-seilig, Teflontubus, feste Zugstange, 
Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Retrieval Basket, spiral, 4 wires, teflon tube, fix rod, double LL, suitable 
for contrast medium

Steinfänger-Polypenfangkörbchen, spiralig, 4-seilig, Teflontubus, feste Zugstange, 
Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

 Retrieval Basket, hexagonal, 4 wires, able for guide wire 0,035", fix rod, 
teflon tube, double LL, triplex connector with sealing ring, suitable for 

contrast medium

Steinfänger-Polypenfangkörbchen, hexagonal, 4-seilig, für Führungsdraht 0,035", 

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Teflontubus, feste Zugstange, Doppel-LL, Triplex-Anschluss mit Dichtungsring, 
Kontrastmittel-Einspritzung

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1BSPK2310230K 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-1BSPK2320230K 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1BSPK2330230K 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1FHPK2510230K 230 cm 10 mm 2,5 mm

 PK-1FHPK2520230K 230 cm 20 mm 2,5 mm

 PK-1FHPK2530230K 230 cm 30 mm 2,5 mm

AREA
BEREICH

134° C
AUTOCLAVE

273° F

C

C

C

0,035“

www.tontarra.de
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NITINOL BASKETS
NITINOL-STEINFÄNGER-POLYPENFANGKÖRBCHEN

1-2

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NHPK2310230K 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-1NHPK2320230K 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1NHPK2330230K 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NSPK2310230K 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-1NSPK2320230K 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1NSPK2330230K 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NHPK2310230VK 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-1NHPK2320230VK 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1NHPK2330230VK 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Nitinol Basket, hexagonal, 4 wires, teflon tube, fix rod, double LL, suitable 
for contrast medium, not able for lithotripter

Nitinol-Steinfänger-Polypenfangkörbchen, hexagonal, 4-drähtig, Teflontubus, feste 
Zugstange, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, nicht lithotriptergeeignet

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Nitinol Basket, spiral, 4 wires, teflon tube, fix rod, double LL, suitable for 
contrast medium, not able for lithotripter 

Nitinol-Steinfänger-Polypenfangkörbchen, spiralig, 4-drähtig, Teflontubus, feste 
Zugstange, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, nicht lithotriptergeeignet

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Nitinol Basket, hexagonal, 6 wires, teflon tube, fix rod, double LL, suitable 
for contrast medium, not able for lithotripter 

Nitinol-Steinfänger-Polypenfangkörbchen, hexagonal, 6-drähtig, Teflontubus, feste 
Zugstange, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, nicht lithotriptergeeignet

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

134° C
AUTOCLAVE

273° F

134° C
AUTOCLAVE

273° F

C

C

C

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang



NITINOL BASKETS
NITINOL-STEINFÄNGER-POLYPENFANGKÖRBCHEN

1-3

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NSPK2310230VK 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-1NSPK2320230VK 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1NSPK2330230VK 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NHPK2310230OK 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-1NHPK2320230OK 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1NHPK2330230OK 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Nitinol Basket, spiral, 6 wires, teflon tube, fix rod, double LL, suitable for 
contrast medium, not able for lithotripter

Nitinol-Steinfänger-Polypenfangkörbchen, spiralig, 6-drähtig, Teflontubus, feste 
Zugstange, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, nicht lithotriptergeeignet

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Nitinol Basket, hexagonal, 8 wires, teflon tube, fix rod, double LL, suitable for 
contrast medium, not able for lithotripter

Nitinol-Steinfänger-Polypenfangkörbchen, hexagonal, 8-drähtig, Teflontubus, feste 
Zugstange, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, nicht lithotriptergeeignet

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

134° C
AUTOCLAVE

273° F

C

C

www.tontarra.de

 Nitinol basket, tipless round, hexagonal, 4 wires, fully retractable, teflon 
tube, fix rod, double LL, suitable for contrast medium, not able for 

lithotripter

Nitinol-Steinfängerkörbchen, spitzenlos rund, hexagonal, 4fach-geflochten, 

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

voll einziebar, Teflontubus, feste Zugstange, Kontrastmittel-Einspritzung, 
nicht lithotriptergeeignet

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NRPK2620230K-Z 230 cm 20 mm 2,6 mm

 PK-1NRPK2625230K-Z 230 cm 25 mm 2,6 mm

 PK-1NRPK2630230K-Z 230 cm 30 mm 2,6 mm

AREA
BEREICH

C

Other sizes see Annex
Weitere Größen siehe Anhang
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LITHOTRIPTER BASKETS
LITHOTRIPTERKÖRBCHEN

1-4

Lithotripter Basket, hexagonal, 4 wires, teflon tube, rod able to unscrew, 
double LL, suitable for contrast medium

Lithotripterkörbchen, hexagonal, 4-seilig, Teflontubus, Zugstange abschraubbar, 
Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Lithotripter Basket, spiral, 4 wires, teflon tube, rod able to unscrew, 
double LL, suitable for contrast medium

Lithotripterkörbchen, spiralig, 4-seilig, Teflontubus, Zugstange abschraubbar, 
Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Lithotripter Basket, hexagonal, 6 wires, teflon tube, rod able to unscrew, 
double LL, suitable for contrast medium

Lithotripterkörbchen, hexagonal, 6-seilig, Teflontubus, Zugstange abschraubbar, 
Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1SHPK2510210AK 210 cm 10 mm 2,5 mm

 PK-1SHPK2520210AK 210 cm 20 mm 2,5 mm

 PK-1SHPK2530210AK 210 cm 30 mm 2,5 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1SSPK2510210AK 210 cm 10 mm 2,5 mm

 PK-1SSPK2520210AK 210 cm 20 mm 2,5 mm

 PK-1SSPK2530210AK 210 cm 30 mm 2,5 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1SHPK2510210VAK 210 cm 10 mm 2,5 mm

 PK-1SHPK2520210VAK 210 cm 20 mm 2,5 mm

 PK-1SHPK2530210VAK 210 cm 30 mm 2,5 mm

AREA
BEREICH

134° C
AUTOCLAVE

273° F

C

C

C

Other sizes see Annex
Weitere Größen siehe Anhang
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1FHPK3320230K-2L 230 cm 20 mm 3,3 mm

 PK-1FHPK3330230K-2L 230 cm 30 mm 3,3 mm

AREA
BEREICH

Lithotripter Basket, spiral, 6 wires, teflon tube, rod able to unscrew, double 
LL, suitable for contrast medium

Lithotripterkörbchen, spiralig, 6-seilig, Teflontubus, Zugstange abschraubbar, 
Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung

CHandle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

2 Lumen-Retrieval Basket, hexagonal, 4 wires, teflon tube, triplex connector, 
rod with vice handle, double LL, for guide wire 0,035", suitable for contrast 
medium, able for lithotripter

2-Lumen Steinfängerkörbchen, hexagonal, 4-seilig, Triplex Anschluss, Teflontubus, 
feste Zugstange mit Stiftenklöbchen, Doppel-LL, für Führungsdraht 0,035", 

Kontrastmittel-Einspritzung, lithotriptergeeignet

C

0,035“

Handle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

Diamond-Nitinol-Lithotripter Basket, 8 wires, teflon tube, rod able to 
unscrew, double LL, suitable for contrast medium, able for lithotripter

Diamant-Nitinol-Lithotriptorkörbchen, 8-seilig, Teflontubus, Zugstange ab-
schraubbar, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, lithotriptergeeignet

CHandle: PK-1SWPK0000100 Griff: PK-1SWPK0000100

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1SSPK2510210VAK 210 cm 10 mm 2,5 mm

 PK-1SSPK2520210VAK 210 cm 20 mm 2,5 mm

 PK-1SSPK2530210VAK 210 cm 30 mm 2,5 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1LDXX2620230AK 230 cm 20 mm 2,6 mm

 PK-1LDXX2630230AK 230 cm 30 mm 2,6 mm

AREA
BEREICH

134° C
AUTOCLAVE

273° F

1-5

Other sizes see Annex
Weitere Größen siehe Anhang

LITHOTRIPTER BASKETS
LITHOTRIPTERKÖRBCHEN
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø SPIRAL   FEATURES
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SPIRALE   AUSFÜHRUNG

 PK-1LSPK2618180LL 180 cm 8 FR

 PK-1LSPK3320080LL 80 cm 10 FR  for emergency

 PK-1LSPK3320180LL 180 cm 10 FR

LITHOTRIPTER
LITHOTRIPTER

1-6

 ARTICLE NUMBER LENGTH
 ARTIKELNUMMER LÄNGE 

 PK-1VSPK1210220 220 cm

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-1LTGP0000003

Lithotripter spiral with LL-connector 

Lithotripterspirale mit Luer Lock Anschluss

Lithotripter handle with LL-connector and spring lock 

Lithotripter Handgriff mit Luer Lock Anschluss und Federsperre

Extension rope for lithotripter basket for assembling of lithotripter spiral

Verlängerungsseil für Lithotripterkörbchen für Montage der Lithotripterspirale

Other sizes see Annex
Weitere Größen siehe Anhang



2 SCLEROTHERAPY NEEDLES & FIBRINADHESIVE NEEDLES
SKLEROSIERUNGSNADELN & FIBRINKLEBENADELN
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Sklerosierungsnadeln werden zur therapeutischen Verödung von Ösophagus-Varizen, zur Stillung von Blutungen im oberen und 

unteren Gastrointestinaltrakt sowie zur vaskulären und submukösen Unterspritzung des Gewebes eingesetzt.

SKLEROSIERUNGSNADELN

Ergonomischer Handgriff

Click-Needle-In-Click-Needle-Out-Mechanismus gewährleistet ein sicheres und schadloses Einführen durch das Endoskop

Sichere Einsticheigenschaft durch speziellen Nadelschliff

Geeignet für Histoacryl

Positionsstabile Nadel auch bei Gegendruck

Sclerotherapy needles are designed for the use of injection therapy applications, such as esophageal varices and 
also to stop bleeding in the upper and lower gastrointestinal tract. They are also used for injections of vascular and 
submucosal tissues.

SCLEROTHERAPY NEEDLES

Ergonomic handle

Click-Needle-In-Click-Needle-Out-mechanism provides safe and harmless introduction through the endoscope

Special needle design for precise injection

Suitable for Histoacryl

Needle remains stable at backpressure

Die Anwendung von Fibrinklebenadeln eignet sich besonders 

bei endoskopischen Eingriffen zur Blutstillung komplizierter Blu-

tungen, welche sich mit normalen Ligaturen nicht stoppen lassen.

FIBRINKLEBENADELN

2- Lumen-sichere-Punktion 

Optimale Mischung von Fibronogen/Thrombin

Sicheres Handling

Geeignet für Histoacryl

The use of fibrinadhesive needles is particularly suitab-
le in endoscopic surgery for hemostasis of complicated 
bleeding, which may not be stopped by regular ligature.

FIBRINADHESIVE NEEDLES

2 lumen-precise-punction

Optimal composition of Fibronogen/Thrombin

Safe handling

Suitable for Histoacryl
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SCLEROTHERAPY NEEDLES & FIBRINADHESIVE NEEDLES
SKLEROSIERUNGSNADELN & FIBRINKLEBENADELN
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Fibrinadhesive needle, teflon tube, 2 lumen, 2 needles

Fibrinklebenadel, Teflontubus, 2 Lumen, 2 Nadeln

Sclerotherapy needle, teflon tube, tapered tip

Sklerosierungsnadel, Teflontubus, verjüngte Spitze

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-8KVTV2607180B 180 cm 2,6 mm 6 mm  0,7 mm

 PK-8KVTV2607230B 230 cm 2,6 mm 6 mm  0,7 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-2NZTV1806120 120 cm 1,8 mm 5 mm  0,6 mm

 PK-2NZTV1806230 230 cm 1,8 mm 5 mm  0,6 mm

 PK-2NZTV2505230 230 cm 2,5 mm 5 mm  0,5 mm

 PK-2NZTV2507180 180 cm 2,5 mm 5 mm  0,7 mm

 PK-2NZTV2507230 230 cm 2,5 mm 5 mm  0,7 mm

 PK-2NZTV2509180 180 cm 2,5 mm 5 mm  0,9 mm

 PK-2NZTV2509230 230 cm 2,5 mm 5 mm  0,9 mm

AREA
BEREICH

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang

Sclerotherapy needle (Injection Needle), metal tube

Sklerosierungsnadel (Injektionsnadel), Metallspirale

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-2NZMM2507180 180 cm 2,5 mm 5 mm  0,7 mm

 PK-2NZMM2507230 230 cm 2,5 mm 5 mm  0,7 mm

AREA
BEREICH



Flexi-Catheters providing easier positioning 
to the papilla

Available in different metal tips

Endoscopic cannulation of the ductal 
system

Color graduation

Guide wire compatibility

Adaptable for contrast mediums

Endoskopisch Retrograde Cholangiopankreatikographie (ERCP) ist eine 

endoskopische Methode, bei der neben der Darstellung der Gallen- 

wege, Gallenblase und des Pankreagangs mit Röntgenkontrastmittel  

Konkremente dargetellt werden können oder die Öffnung des Gallen-

gangs (Papilla vateri) geweitet wird bzw. Kontrastmittel eingespritzt 

wird, um den Gallengang darzustellen.

Endoscopic Retrograde Cholangio Pancreatography 
(ERCP) is a procedure that combines upper gastro- 
intestinal (GI) endoscopy and X-rays to treat problems 
of the bile and pancreatic ducts. ERCP-catheters 
are used to achieve a papillary opening once the 
endoscopist locates the duodenal papilla.

ERCP-CATHETERS

Sphincterotomes, also known as Papillotomes, are used to incise the orifice of the 
papilla of Vater, giving improved access to the bile and pancreatic ducts. Due 

to minor or constricted papilla, cannulation may not be possible. Accessing 
to the common bile duct may be gained using the pre-cut sphincterotomy 

technique, where a needle-knife is used. Papillotomes and needle-knives 
cut the papilla using high-radio frequency electrosurgical current.

Guide wire compatibility

Available with 1, 2, 3 lumen

Various models

Controlled cutting depth

Special coating on the proximal end

PAPILLOTOMES

ERCP-KATHETER

Papillotome werden eingesetzt um die Öffnung der Papilla Vateri einzuschneiden. Bei zu  

kleinen oder verengten Papillen erfolgt der Zugang zum Gallengang unter Verwendung  

des PreCut-Verfahrens anhand von Nadelmessern. Papillotome und Nadelmesser 

schneiden die Papille im elektrochirurgischen Verfahren mit hochfrequentem Strom.

Führungsdraht-Kompatibilität

Erhältlich mit 1, 2, 3 Lumen

Verschiedene Modelle

Kontrollierte Schnitttiefe

Spezielle Beschichtung am 
proximalen Ende

PAPILLOTOME

Flexi-Katheter erleichtern eine Positionierung der 

Papille

Erhältlich mit verschiedenen Metall-Spitzen

Endoskopische Kanülierung des Ductal-Systems

Farbgraduation

Führungsdraht-Kompatibilität

Verwendbar für Kontrastmittel-Einspritzung

3
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ERCP-CATHETERS & PAPILLOTOMES
ERCP-KATHETER & PAPILLOTOME
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ERCP-CATHETERS
ERCP-KATHETER

3-1

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-3CSPK1810210M 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter, straight standard form, metal pipe inside, teflon tube, with 
mandrin, able for guide wire 0,035", suitable for contrast medium

ERCP-Katheter, gerade Form, Metallrohr innen, Teflontubus, mit Mandrin, für 
Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-3CTPK1810210M 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter, short-filiform, metal pipe inside, teflon tube, with mandrin, 
able for guide wire 0,035", suitable for contrast medium

ERCP-Katheter, kurz-filiform, Metallrohr innen, Teflontubus, mit Mandrin, für 
Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

0,035“

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-3CXPK1810210M 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter, bottle top shaped metal tip, teflon tube, with mandrin, 
able for guide wire 0,035", suitable for contrast medium

ERCP-Katheter, flaschenförmiger Metallkopf, Teflontubus, mit Mandrin, für 
Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

C

C

C

0,035“

0,035“

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-3CEPK1810210M 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter, conical metal tip, teflon tube, with mandrin, able for guide 
wire 0,035", suitable for contrast medium

ERCP-Katheter, konischer Metallkopf, Teflontubus, mit Mandrin, für Führungs-
draht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-3CPPK1810210M 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter, metal cannula, teflon tube, with mandrin, able for guide 
wire 0,035", suitable for contrast medium

ERCP-Katheter, Metallkanüle, Teflontubus, mit Mandrin, für Führungsdraht 0,035", 
Kontrastmittel-Einspritzung

134° C
AUTOCLAVE
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-3CRPK1810210M 210 cm 1,8 mm

3-2

AREA
BEREICH

ERCP-catheter, round metal tip, teflon tube, with mandrin, able for guide 
wire 0,035", suitable for contrast medium

ERCP-Katheter, runder Metallkopf, Teflontubus, mit Mandrin, für Führungsdraht 
0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

0,035“

C

C

C

0,035“

0,035“

ERCP-CATHETERS
ERCP-KATHETER

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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PAPILLOTOMES
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3-3

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

  PK-3QTPK1820210 210 cm 1,8 mm 20 mm

  PK-3QTPK1825210 210 cm 1,8 mm 25 mm

  PK-3QTPK1830210 210 cm 1,8 mm 30 mm

AREA
BEREICH

   

Papillotome standard, tip short filiform, tapered tip, teflon tube, double-LL, 
suitable for contrast-medium

Papillotom standard, Spitze kurz-filiform, verjüngte Spitze, Teflontubus, Doppel-LL, 
Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

2-Lumen-Y-Papillotome, tip short filiform, 11 o‘clock model, tapered tip, 
able for guide wire 0,035", suitable for constrast medium

2-Lumen-Y-Papillotom, kurz-filiforme Spitze, 11° Modell, verjüngte Spitze, für 
Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

PK-3YTPK2320210FR7-5-2L 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 20 mm

PK-3YTPK2325210FR7-5-2L 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 25 mm

PK-3YTPK2330210FR7-5-2L 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 30 mm

AREA
BEREICH

   

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

PK-3YTPK2320210FR7-5-1L 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 20 mm

PK-3YTPK2325210FR7-5-1L 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 25 mm

PK-3YTPK2330210FR7-5-1L 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 30 mm

AREA
BEREICH

   

1-Lumen-Y-Papillotome, tip long filiform, 11 o‘clock model, tapered tip, able 
for guide wire 0,035", suitable for contrast medium

1-Lumen-Y-Papillotom, lang-filiforme Spitze, 11° Modell, verjüngte Spitze, für Füh-
rungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

C

HF

0,035“

C

HF

0,035“

C

HF

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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Pre-Cut-Papillotome, type needle, teflon tube, double LL, suitable for 
contrast medium

Vorschneidepapillotom, Typ Nadel, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-
Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

Pre Cut-Papillotome, type knife, teflon tube, double LL, suitable for 
contrast medium

Vorschneidepapillom, Typ Spatel, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-
Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-3QZPK1802210S 210 cm 1,8 mm 4 mm  0,2 mm

 PK-3QZPK1802210Z 210 cm 1,8 mm 5 mm  0,2 mm

 PK-3QZPK1802210V 210 cm 1,8 mm 6 mm  0,2 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE KNIFE LENGTH  Ø KNIFE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SPATELLÄNGE  Ø SPATEL

 PK-3QYPK1802210Z 210 cm 1,8 mm 5 mm  0,8x0,2mm

AREA
BEREICH

Pre-Cut-Papillotome, type needle, teflon tube, double LL, suitable for 
contrast medium

Vorschneidepapillotom, Typ Nadel, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-
Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-3QZPK1805210S 210 cm 1,8 mm 4 mm  0,5 mm

 PK-3QZPK1805210Z 210 cm 1,8 mm 5 mm  0,5 mm

 PK-3QZPK1805210V 210 cm 1,8 mm 6 mm  0,5 mm

AREA
BEREICH

C

HF

C

HF

C

HF

PAPILLOTOMES
PAPILLOTOME

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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2-Lumen-Needle-Papillotome, teflon tube, tapered tip, double LL, able 
for guide wire 0,035", suitable for contrast medium

2-Lumen-Nadel-Papillotom, Teflontubus, verjüngte Spitze, Doppel-LL, für Füh-
rungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-3YZPK2202210S 210 cm 2,3 mm 4 mm  0,2 mm

 PK-3YZPK2202210Z   210 cm 2,3 mm 5 mm  0,2 mm

 PK-3YZPK2202210V   210 cm 2,3 mm 6 mm  0,2 mm

AREA
BEREICH

Mini-Needle-Papillotome, for channel 0,035", fixed/punctual cut, PEEK-
tube, HF-connector 3 mm

Mini-Nadel-Papillotom für Kanal 0,035", festes/punktförmiges Schneiden, 
PEEK-Tubus, HF-Anschluss 3 mm

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

   ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH
   ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE

  PK-3QZPK0802210Z 210 cm 0,8 mm 5 mm

AREA
BEREICH

   

HF

B2-Papillotome, type loop, teflon tube, double LL, suitable for contrast
medium

B2-Papillotom, Typ Schlinge, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

  PK-3QBPK1820210 210 cm 1,8 mm 20 mm

  PK-3QBPK2320210 210 cm 2,3 mm 20 mm

AREA
BEREICH

   

www.tontarra.de

0,035“

C

HF

C

HF

PAPILLOTOMES
PAPILLOTOME

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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B2-Papillotome, type loop retrograd, distal tapered, teflon tube, double LL, 
able for guide wire 0,035", suitable for contrast-medium

B2-Papillotom, Typ Schlinge retrograd, Spitze verjüngt, Teflontubus, Doppel-LL, für 
Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

Handle: PK-3QWPK3000050 Griff: PK-3QWPK3000050

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

PK-3YBPK2225210-FR7-5-15 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 25 mm

AREA
BEREICH

   

0,035“

C

HF

PAPILLOTOMES
PAPILLOTOME

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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Teflontubus

Für Kalt-und Warmpolypektomie

Vielfalt an Schlingenformen

Vielzahl von Optionen, um unterschiedlich große Polypen und Mukosen zu entfernen

Spezielle Designs für flache Lesionen

Große Resistenz 

Polypektomieschlingen / EMR-Schlingen werden zur Entfernung von Polypen (Polypek-

tomie) verwendet und die endoskopische Mukosaresektion (EMR-Technik) für das Greifen 

von flachen, oberflächlichen Lesionen im Magen-Darm-Trakt.

POLYPEKTOMIESCHLINGEN / EMR-SCHLINGEN

Polypectomy Loops / EMR-Snares are used for the applications of removing polyps “Poly-
pectomy” and Endoscopic Mucosal Resection (EMR) technique is used for the staging and 
treatment of superficial Neoplasma of the gastrointestinal tract.

POLYPECTOMY LOOPS/EMR-SNARES

Teflon tube

Indicated loops for hot and cold polypectomy

Variety of snare loop configuration

Provides a variety of size options to manage different polyp and mucosal types

Loops designed to capture flat lesions

Stiff snare

POLYPECTOMY LOOPS / EMR-SNARES / DOUBLE-INSTRUMENTS
POLYPEKTOMIESCHLINGEN/EMR-SCHLINGEN/DUO-INSTRUMENTE

www.tontarra.de
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HF

HF
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4PHPK2310230 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-4PHPK2320230 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4PHPK2330230 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop, hexagonal, teflon tube

Polypektomieschlinge, hexagonal, Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4POPK2310230 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-4POPK2320230 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4POPK2330230 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop, oval, teflon tube

Polypektomieschlinge, oval, Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4PCPK2310230 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-4PCPK2320230 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4PCPK2330230 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop, crescent, teflon tube

Polypektomieschlinge, crescent, Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100 HF

POLYPECTOMY LOOPS
POLYPEKTOMIESCHLINGEN

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4POPK2310230M 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-4POPK2320230M 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4POPK2330230M 230 cm 30 mm 2,3 mm

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4POPK2310230ID 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-4POPK2320230ID 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4POPK2330230ID 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop, oval, monofil, teflon tube

Polypektomieschlinge, oval, monofil, Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100

Polypectomy loop, oval, rotating, isolated tip, teflon tube

Polypektomieschlinge, oval, drehbar, isolierte Spitze, Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100

HF

HF

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4PAPK2315230 230 cm 15 mm 2,3 mm

 PK-4PAPK2320230 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4PAPK2330230 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop, asymmetric, teflon tube

Polypektomieschlinge, asymmetrisch, Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100 HF

POLYPECTOMY LOOPS
POLYPEKTOMIESCHLINGEN

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4POPK2630230IMDZ 230 cm 30 mm 2,6 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4POPK2610230FYD 230 cm 10 mm 2,6 mm

 PK-4POPK2620230FYD 230 cm 20 mm 2,6 mm

 PK-4POPK2630230FYD 230 cm 30 mm 2,6 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop, oval, monofil, rotating, isolated tip, 90° angled, teflon 
tube

Polypektomieschlinge, oval, monofil, drehbar, isolierte Spitze, 90° gebogen, 
Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100

EMR-loop (Mucosaresection), oval, spring flat reinforced, with teeth, 
rotating, teflon tube 

EMR-Schlinge (Mucosaresektion), oval, flachfederverstärkt, mit Zähnen, drehbar, 
Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100

HF

HF

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4POPK2610230F 230 cm 10 mm 2,6 mm

 PK-4POPK2620230F 230 cm 20 mm 2,6 mm

 PK-4POPK2630230F 230 cm 30 mm 2,6 mm

AREA
BEREICH

EMR-loop (Mucosaresection), oval, spring flat reinforced, teflon tube

EMR-Schlinge (Mucosaresektion), oval, flachfederverstärkt, Teflontubus

Handle: PK-4PWPK3000100 Griff: PK-4PWPK3000100 HF

POLYPECTOMY LOOPS/EMR-SNARES
POLYPEKTOMIESCHLINGEN / EMR-SCHLINGEN

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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Double-Instrument, Polypectomy loop-grasper, 2 lumen, loop spring flat 
reinforced, oval, rotating, retriever with 3 sharp hooks, grasper handle 

removable, teflon tube, grasper lumen for rinsing, with HF-handle

Duo-Instrument, HF-Schlinge-Greifer, 2 Lumen, Schlinge flachfederverstärkt, 
oval, drehbar, Greifer mit 3 scharfen Haken, Griff abnehmbar, Teflontubus, 

Spülanschluss im Greiferlumen, mit HF-Handgriff

HF

Double-Instrument, Polypectomy loop-basket, 2 lumen, loop spring flat 
reinforced, oval, rotating, nitinol basket spiral, 5 wires, basket handle 

removable, teflon tube, basket lumen for rinsing, with HF-handle 

Duo-Instrument, HF-Schlinge-Körbchen, 2 Lumen, Schlinge flachfederverstärkt, 

oval, drehbar, spiraliges Nitinolkörbchen, 5-drähtig, Körbchen-Griff abnehmbar, 
Teflontubus, Spülanschluss im Körbchenlumen, mit HF-Handgriff

HF

Double-Instrument, Polypectomy loop-needle, 2 lumen, loop spring flat 
reinforced, oval, rotating, needle Ø 0,7 x 5 mm, Luer lock, teflon tube, 

needle lumen for rinsing, with HF-handle

Duo-Instrument, HF-Schlinge-Nadel, 2 Lumen, Schlinge flachfederverstärkt, 
 oval, drehbar, Nadel Ø 0,7 mm x 5 mm, Luer-Lock Nadelanschluss, Teflontubus, 

Spülanschluss im Nadellumen, mit HF-Handgriff

HF

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-7POPK3330230FDW 230 cm 30 mm 3,3 mm

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-2POPK3330230FDW 230 cm 30 mm 3,3 mm

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-1POPK3330230FDW 230 cm 30 mm 3,3 mm

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

DOUBLE-INSTRUMENTS
DUO-INSTRUMENTE

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang



5 CYTOLOGY BRUSHES & CLEANING BRUSHES
ZYTOLOGIEBÜRSTEN & REINIGUNGSBÜRSTEN

5

Perfekt abgestimmter Besatz für optimale Reinigung

Ventil-Reinigungsbürsten dienen zur Reinigung der Biospie-Ventile vor der Aufbereitung.

VENTIL-REINIGUNGSBÜRSTEN

Valve Cleaning brushes are used to clean the biopsy valves prior to sterilization.

VALVE CLEANING BRUSHES

Stiffer and thicker bristles for high cleaning efficiency

Reinigungsbürsten dienen zur Reinigung der Biopsie-

kanäle vor der Aufbereitung.

REINIGUNGSBÜRSTEN

Sicherheits-Metallkugel

Auch als Doppel-Reinigungsbürsten erhältlich

Cleaning brushes are used to clean the scope channels prior to sterilization.

CLEANING BRUSHES

Safety metal ball tip

Available as double sided brushes

Atraumatische Spitze für sichere Handhabung

Zytologiebürsten werden eingesetzt, um Gewebe zu entnehmen.

ZYTOLOGIEBÜRSTEN

Cytology brushes are indicated for acquiring tissue samples used for diagnosis.

CYTOLOGY BRUSHES

Atraumatic tip for safe usage

www.tontarra.de
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ZYTOLOGIEBÜRSTEN & REINIGUNGSBÜRSTEN

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE BRISTLE Ø BRISTLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS BESATZ Ø BESATZ 

 PK-5KZPK1020120 120 cm 1,0 mm 10 mm  2,0 mm

 PK-5KZPK1820120 120 cm 1,8 mm 10 mm  2,0 mm

 PK-5KZPK2325230 230 cm 2,3 mm 10 mm  2,5 mm

Cytology brush with metal ball, teflon tube

Zytologiebürste mit Metallkugel, Teflontubus

Handle: PK-5ZWPK0000050 Griff: PK-5ZWPK0000050

Double cleaning brush with metal ball

Doppelreinigungsbürste mit Metallkugel

 ARTICLE NUMBER LENGTH BRISTLE  Ø BRISTLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE BESATZ  Ø BESATZ 

 PK-5RDPK1630230F 230 cm 8 mm   4,0 mm

 PK-5RDPK1950230F 230 cm 10 mm   5,0 mm

Cleaning brush with metal ball

Reinigungsbürste mit Metallkugel

 ARTICLE NUMBER LENGTH BRISTLE  Ø BRISTLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE BESATZ  Ø BESATZ 

 PK-5RKPK1630120F 120 cm 8 mm   4,0 mm

 PK-5RKPK1950230F 230 cm 10 mm   5,0 mm

www.tontarra.de
Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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Valve cleaning brush

Ventilreinigungsbürste

 ARTICLE NUMBER BRISTLE LENGTH Ø BRISTLE
 ARTIKELNUMMER BESATZLÄNGE Ø BESATZ 

 PK-5VKPK1245012 45 mm 12 mm

Double-valve cleaning brush

Doppel-Ventilreinigungsbürste

 ARTICLE NUMBER Ø BRISTLE Ø BRISTLE
 ARTIKELNUMMER Ø BESATZ Ø BESATZ 

 PK-5VDPK0812007 6 x 12 mm 11 x 30 mm

Cleaning brush for air-water-channel, metal braid tapered Ø 0,8 mm

Reinigungsbürste für Luft-Wasser-Kanal, Metallspitze verjüngt Ø 0,8 mm

 ARTICLE NUMBER LENGTH BRISTLE LENGTH  Ø BRISTLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE BESATZ LÄNGE  Ø BESATZ 

 PK-5RKPK1020180F 180 cm 10 mm   2,0 mm 

 PK-5RKPK1020230F 230 cm 10 mm   2,0 mm

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang

CLEANING BRUSHES
REINIGUNGSBÜRSTEN



6 BIOPSY FORCEPS
BIOPSIEZANGEN

Wiederverwendbar

Erhältlich in verschiedenen Ausführungen, Durchmessern, Längen

Flexible Verjüngung der Metallspirale erleichtert die Abwinklung der Endoskopspitze

Einfach- und doppelbewegliche Maulteile

Stabiler Metallgriff

Optimale Schneidequalität

Biopsiezangen sind flexible Zangen, die während eines Intervents eingesetzt werden, um 

Gewebeproben zu entnehmen.

BIOPSIEZANGEN

Biopsy forceps are flexible forceps with movable jaws used to obtain specimens 
(tissue samples) by introducing the forecps through the endoscope.

BIOPSY FORCEPS

Reusable

Variety of forceps with different jaw types, diameters and working lengths

Sheat flexibility ensures smooth insertion into the endoscope channel

Featuring single & double action jaws

Solid metal handle

Extreme sharp cutting edges

www.tontarra.de
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6BRPK1802180 180 cm 1,8 mm 2 mm  4,1 mm

 PK-6BRPK2303180 180 cm 2,3 mm 3 mm  6,0 mm

 PK-6BRPK3003230 230 cm 3,0 mm 3 mm  7,0 mm

 PK-6BRPK3405230 230 cm 3,4 mm 5 mm  8,4 mm

AREA
BEREICH

Biopsy forceps, round spoon-shaped fenestrated, coil distal tapered, with 
solid metal handle

Biopsiezange, runder Löffel mit Fenster, Spirale distal verjüngt, mit stabilem 
Metallhandgriff

Biopsy forceps, round spoon-shaped fenestrated, with spike, coil distal 
tapered, with solid metal handle

Biopsiezange, runder Löffel mit Fenster, mit Dorn, Spirale distal verjüngt, mit 
stabilem Metallhandgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6BRPK1802180Y 180 cm 1,8 mm 2 mm  4,1 mm

 PK-6BRPK2303180Y 180 cm 2,3 mm 3 mm  6,0 mm

 PK-6BRPK3003230Y 230 cm 3,0 mm 3 mm  7,0 mm

 PK-6BRPK3405230Y 230 cm 3,4 mm 5 mm  8,4 mm

AREA
BEREICH

Biopsy forceps, short-oval spoon-shaped fenestrated, coil distal tapered, 
with solid metal handle

Biopsiezange, kurz-ovaler Löffel mit Fenster, Spirale distal verjüngt, mit stabilem 
Metallhandgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6BOPK1803180 180 cm 1,8 mm 3 mm  5,3 mm

 PK-6BOPK2304230 230 cm 2,3 mm 4 mm  7,0 mm

 PK-6BOPK2504230 230 cm 2,5 mm 4 mm  7,5 mm

 PK-6BOPK3405230 230 cm 3,4 mm 5 mm  9,0 mm

AREA
BEREICH

BIOPSY FORCEPS
BIOPSIEZANGEN

Other sizes see annex Weitere Größen siehe Anhang
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6BOPK1803180Y 180 cm 1,8 mm 3 mm  5,3 mm

 PK-6BOPK2304230Y 230 cm 2,3 mm 4 mm  7,0 mm

 PK-6BOPK2504230Y 230 cm 2,5 mm 4 mm  7,5 mm

 PK-6BOPK3405230Y 230 cm 3,4 mm 5 mm  9,0 mm

AREA
BEREICH

Biopsy forceps, short-oval spoon-shaped fenestrated, with spike, coil distal 
tapered, with solid metal handle

Biopsiezange, kurz-ovaler Löffel mit Fenster, mit Dorn, Spirale distal verjüngt, 
mit stabilem Metallhandgriff

Biopsy forceps, toothed rim spoon-shaped fenestrated, coil distal tapered, 
with solid metal handle

Biopsiezange, gezahnter Löffel mit Fenster, Spirale distal verjüngt, mit stabilem 
Metallhandgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6BGPK1804120 120 cm 1,8 mm 4 mm  6,0 mm

 PK-6BGPK1804160 160 cm 1,8 mm 4 mm  6,0 mm

 PK-6BGPK2305230 230 cm 2,3 mm 5 mm  7,8 mm

 PK-6BGPk3405230 230 cm 3,4 mm 5 mm  9,0 mm

AREA
BEREICH

Biopsy forceps, toothed rim spoon-shaped fenestrated, with spike, coil 
distal tapered, with solid metal handle

Biopsiezange, gezahnter Löffel mit Fenster, mit Dorn, Spirale distal verjüngt, 
mit stabilem Metallhandgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6BGPK1804120Y 120 cm 1,8 mm 4 mm  6,0 mm

 PK-6BGPK1804160Y 160 cm 1,8 mm 4 mm  6,0 mm

 PK-6BGPK2305230Y 230 cm 2,3 mm 5 mm  7,8 mm

 PK-6BGPk3405230Y 230 cm 3,4 mm 5 mm  9,0 mm

AREA
BEREICH

www.tontarra.de

BIOPSY FORCEPS
BIOPSIEZANGEN

Other sizes see annex Weitere Größen siehe Anhang
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6BMPK2305160 160 cm 2,3 mm 5 mm  6,8 mm

 PK-6BMPK2305180 180 cm 2,3 mm 5 mm  6,8 mm

 PK-6BMPK2305230 230 cm 2,3 mm 5 mm  6,8 mm

AREA
BEREICH

134° C
AUTOCLAVE

273° F

Biopsy forceps, oval spoon-shaped fenestrated, with distal rat-tooth jaw, 
coil distal tapered, with solid metal handle

Biopsiezange, ovaler Löffel gefenstert mit distalem Mauszahn, Spirale distal 
verjüngt, mit stabilem Metallhandgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6KOPK1804120 120 cm 1,8 mm 4 mm  8,0 mm

 PK-6KOPK1804180 180 cm 1,8 mm 4 mm  8,0 mm

 PK-6KOPK2305230 230 cm 2,3 mm 5 mm  9,0 mm

AREA
BEREICH

Tiltbiopsy forceps, tilt up left-right, oval spoon-shaped fenestrated, distal 
rat-tooth, jaw coil distal tapered, with solid metal handle

Kippbiopsiezange, links-rechts-Kippung, ovaler Löffel gefenstert mit distalem 
Mauszahn, Spirale distal verjüngt, mit stabilem Metallhandgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø JAW JAW LENGTH  OPENING 
 

 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø BRANCHE BRANCHENLÄNGE ÖFFNUNG

 PK-6HOPK1803230X 230 cm 1,8 mm 3 mm  5,3 mm

 PK-6HOPK2304230X 230 cm 2,3 mm 4 mm  7,0 mm

 PK-6HOPK2505230X 230 cm 2,5 mm 5 mm  7,5 mm

AREA
BEREICH

Hot-biopsy forceps, oval spoon-shaped jaw fenestrated, coil distal tapered, 
teflon coated, without handle

Hot-Biopsiezange, ovaler Löffel gefenstert, Spirale distal verjüngt, teflonbeschichtet, 
ohne Handgriff

HF

www.tontarra.de

BIOPSY FORCEPS
BIOPSIEZANGEN

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang

Handle: PK-6HWPK3000050 Griff: PK-6HWPK3000050



www.tontarra.de

7 FOREIGN BODY FORCEPS
FREMDKÖRPERFASSZANGEN

7

Erhältlich in verschiedenen Ausführungen, Durchmessern, Längen

Flexible Verjüngung der Metallspirale erleichtert die Abwinklung der Endoskopspitze

Stabiler Metallgriff

Hohe Spannkraft der Maulteile

Ideal für große Polypen

Fremdkörperfasszangen werden eingesetzt, 

um eine sichere Fremdkörperentfernung zu  

gewährleisten. 

FREMDKÖRPERFASSZANGEN

Foreign Body Forceps are employed through the gastroscope for grasping, manipulating 
and removing foreign bodies. This procedure is applicated to all endotherapy areas.

FOREIGN BODY FORCEPS

Variety of forceps with different jaw types, diameters and working lengths

Sheat flexibility ensures smooth insertion into the endoscope channel

Variety of retriever devices for many clinical situations

Solid metal handle

Ideal for large polyps
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7-1SCISSORS/FOREIGN BODY FORCEPS
SCHERENZANGEN / FREMDKÖRPERFASSZANGEN

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FKPK1807180 180 cm 1,8 mm

 PK-7FKPK1807230 230 cm 1,8 mm

 PK-7FKPK2307180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FKPK2307230 230 cm 2,3 mm

Foreign body forceps, alligator jaw, coil distal tapered, with solid metal 
handle

Fremdkörperfasszange, Krokozahn, Spirale distal verfüngt, mit stabilem 
Metallhandgriff

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FBPK2311180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FBPK2311230 230 cm 2,3 mm

Scissors forceps, double action jaw, coil distal tapered, with solid metal 
handle

Scherenzange, doppelbeweglich, Spirale distal verjüngt, mit stabilem Metall-
handgriff

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FMPK1804180 180 cm 1,8 mm

 PK-7FMPK1804230 230 cm 1,8 mm

 PK-7FMPK2305180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FMPK2305230 230 cm 2,3 mm

Foreign body forceps, rat-tooth jaw, coil distal tapered, with solid metal 
handle

Fremdkörperfasszange, Mauszahn, Spirale distal verfüngt, mit stabilem 
Metallhandgriff

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FMPK1830180 180 cm 1,8 mm

 PK-7FMPK1830230 230 cm 1,8 mm

 PK-7FMPK2330180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FMPK2330230 230 cm 2,3 mm

Foreign body forceps, flat rat-tooth jaw 1:2 teeth, coil distal tapered, with 
solid metal handle

Fremdkörperfasszange, flache Auflage Mauszahn 1:2 Zähne, Spirale distal ver-
jüngt, mit stabilem Metallhandgriff

AREA
BEREICH

134° C
AUTOCLAVE
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FJPK2311180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FJPK2311230 230 cm 2,3 mm

Foreign body forceps, PEG-forceps jaw, coil distal tapered, with solid 
metal handle

Fremdkörperfasszange, PEG-Maul, Spirale distal verjüngt, mit stabilem 
Metallhandgriff

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FZPK1804120 120 cm 1,8 mm

 PK-7FZPK1804230 230 cm 1,8 mm

 PK-7FZPK2305180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FZPK2305230 230 cm 2,3 mm

Foreign body forceps, tooth, lengthwise and crosswise teeth, coil distal 
tapered, with solid metal handle

Fremdkörperfasszange, Zahn, längs-quer-Zähne, Spirale distal verjüngt, mit 
stabilem Metallhandgriff

7-2FOREIGN BODY FORCEPS
FREMDKÖRPERFASSZANGEN

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FGPK2330180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FGPK2330230 230 cm 2,3 mm

Foreign body grasping forceps, flat distal part toothed, coil distal tapered 
with solid metal handle

Fremkörperfasszange mit flacher Auflage gezahnt, Spirale distal verjüngt, mit 
stabilem Metallhandgriff

AREA
BEREICH

134° C
AUTOCLAVE
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FTPK1811180 180 cm 1,8 mm

 PK-7FTPK1811230 230 cm 1,8 mm

 PK-7FTPK2311180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FTPK2311230 230 cm 2,3 mm

Forceps for stamp threads, scissors-shaped, coil distal tapered with 
solid metal handle

Fadenstanze, Spirale distal verjüngt, mit stabilem Metallhandgriff

7-3FOREIGN BODY FORCEPS
FREMDKÖRPERFASSZANGEN

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7FOPK1804180 180 cm 1,8 mm

 PK-7FOPK2305180 180 cm 2,3 mm

 PK-7FOPK2305230 230 cm 2,3 mm

Foreign body forceps, oval gumy spoon-shaped jaw, coil distal tapered, 
with solid metal handle

Fremdkörperfasszange, oval gummiert, Spirale distal verjüngt, mit stabilem 
Metallhandgriff

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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7-4POLYP RETRIEVERS
POLYPENGREIFER

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GRPK1840120C 120 cm 1,8 mm

 PK-7GRPK1840180C 180 cm 1,8 mm

 PK-7GRPK2540180C 180 cm 2,5 mm

 PK-7GRPK2540230C 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever, teflon tube, with 3 round hooks, grasps sink

Polypengreifer, Teflontubus, mit 3 runden Tellern, voll einziehbar

Handle: PK-7GWPK0000050 Griff: PK-7GWPK0000050

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GRPK2540230Q 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever, teflon tube, with 4 round hooks, grasps sink

Polypengreifer, Teflontubus, mit 4 runden Tellern, voll einziehbar

Handle: PK-7GWPK0000050 Griff: PK-7GWPK0000050

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GRPK2540230Z 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever, teflon tube, with 5 round hooks, grasps sink

Polypengreifer, Teflontubus, mit 5 runden Tellern, voll einziehbar

Handle: PK-7GWPK0000050 Griff: PK-7GWPK0000050

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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7-5

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GZPK1840120C 120 cm 1,8 mm

 PK-7GZPK1840180C 180 cm 1,8 mm

 PK-7GZPK2540180C 180 cm 2,5 mm

 PK-7GZPK2540230C 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever, teflon tube, with 3 sharp hooks, grasps sink

Polypengreifer, Teflontubus, mit 3 scharfen Haken, voll einziehbar

Handle: PK-7GWPK0000050 Griff: PK-7GWPK0000050

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GZPK2540230Q 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever, teflon tube, with 4 sharp hooks, grasps sink

Polypengreifer, Teflontubus, mit 4 scharfen Haken, voll einziehbar

Handle: PK-7GWPK0000050 Griff: PK-7GWPK0000050

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GZPK2540230Z 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever, teflon tube, with 5 sharp hooks, grasps sink

Polypengreifer, Teflontubus, mit 5 scharfen Haken, voll einziehbar

Handle: PK-7GWPK0000050 Griff: PK-7GWPK0000050

AREA
BEREICH

POLYP RETRIEVERS
POLYPENGREIFER

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang



134° C
AUTOCLAVE

273° F

www.tontarra.de

7-6

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GZRG2625230OKW-Z 230 cm 2,6 mm

Tripod polyp retriever, teflon tube, with 8 sharp hooks, grasps sink, double 
LL, with fixed click handle

Polypengreifer, Teflontubus, mit 8 scharfen Haken, voll einziehbar, Doppel-LL,
mit festem Rasterhandgriff

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GBPK2640180BW 180 cm 2,6 mm

Ballon Grasper, two sharp hooks, curved 160°, teflon tube, with handle

Magenballon-Greifer, mit 2 spitzen Haken, 160° gebogen, Teflontubus, mit Handriff

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-8NZPK2610180ZW 180 cm 2,6 mm

Needle for intergastric ballon, metal conical tip, teflon tube, with handle

Ballon-Nadel Sonde, konische Metallspitze, Teflontubus, mit Handgriff

POLYP RETRIEVERS
POLYPENGREIFER

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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8 SPRAY PROBES & WASHING TUBES 
SPÜLSONDEN & SPRÜHSONDEN

8

Washing tubes are used to irrigate liquids and clean 
out the content of the gastro-intestinal tract.

WASHING TUBES

Available with straight, metal and tapered tips

Verschiedene Längen und Duchmesser

Teflonbeschichtet

Mit Spühsonden wird die Mucosa eingefärbt, wodurch eine 

schnelle und effiziente Erkennung der Mukosa-Lesion gewähr-

leistet wird.

Spray probes are used for coloring techniques where the user targets the mucosa with dyes in order to identify 
lesions more quickly and to assess them more accurately.

SPRAY PROBES

Different lengths and diameters

Teflon coated

In verschiedenen Ausführungen erhältlich

Spülsonden werden zur Reinigung der zu beurteilenden Gewebeflächen eingesetzt.

SPÜLSONDEN

SPRÜHSONDEN
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SPRAY PROBES & WASHING TUBES 
SPÜLSONDEN & SPRÜHSONDEN

8-1

Spray Probe for colouring technique, teflon tube, round metal tip type 
spray, double LL, with mandrin 

Sprühsonde für Färbetechnick, Teflontubus, runde Metallspitze Typ Spray, Doppel-LL, 
mit Mandrin

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-8MRPK2310230M 230 cm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Washing tube, teflon tube, round metal tip

Spülsonde, Teflontubus, runde Metallspitze

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-8MRPK1802230MQ 230 cm 1,8 mm

 PK-8MRPK2302230MQ 230 cm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Washing tube, teflon tube, straight tip

Spülsonde, Teflontubus, gerade Spitze

Washing tube, teflon tube, tapered tip 

Spülsonde, Teflontubus, verjüngte Spitze

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-8MSPK1812120M 120 cm 1,8 mm

 PK-8MSPK1812230M 230 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-8MTPK2312230 230 cm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Coagulations electrode, Thermo Probe, round, coil distal tapered, teflon 
coated, double-LL, HF-connector 3 mm

Koagulationselektrode, Thermo Probe, rund, Spirale distal verjüngt, teflonbeschichtet, 
Doppel-LL, HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-8KRPK2307230KX-3 230 cm 2,3 mm

AREA
BEREICH

HF

Other sizes see annex Weitere Größen siehe Anhang



Handles are used to insert the suitable working loop / element to perform a variety of 
endoscopic procedures.

HANDLES

Reusable handles with deep limit for rod screw locking

Monopolar

Easy assambling

Rotatable thumb rings

Variety of handles with different designs for nurses and technicians comfort

Handles for all endoscopic applications

Mehrweg-Griffe mit Tiefenanschlag

Monopolar

Einfache Befestigung

Drehbare Daumenringe

Erhältlich in verschiedenen Ausführungen, Hublängen

Für alle endoskopischen Applikationen

Griffe werden zur Befestigung der jeweiligen Instrumente benötigt, um 

die entsprechenden endoskopischen Eingriffe durchzuführen.

GRIFFE

www.tontarra.de

9 HANDLES & ACCESSORIES
GRIFFE & ZUBEHÖR

9
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9-1

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-1SWPK0000100

Handle for retrieval baskets, solid, stroke 100 mm, rotating thumb ring, 
deep limit for rod screw locking mechanism

Handgriff für Steinfänger-Polypenfangkörbchen, massiv, Hub 100 mm, drehbarer 
Daumenring, Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung

Handle for papillotomes, solid, stroke 50 mm, rotating thumb ring, deep 
limit for rod screw locking mechanism, HF-connector 3 mm

Handgriff für Papillotome, massiv, Hub 50 mm, drehbarer Daumenring, Tiefenan-
schlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung, HF-Anschluss 3 mm

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-3QWPK3000050

HF

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

Handle for Polypectomy loops, solid, stroke 100 mm, rotating thumb ring, 
deep limit for rod screw locking mechanism, HF-connector 3 mm

Handgriff für Polypektomieschlingen, massiv, Hub 100 mm, drehbarer Daumen-
ring, Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung, HF-

Anschluss 3 mm

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-4PWPK3000100

HF

AREA
BEREICH

HANDLES & ACCESSORIES
GRIFFE & ZUBEHÖR
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9-2

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-4PWPK3000150

Handle for Polypectomy loops, solid, stroke 150 mm, rotating thumb 
ring, deep limit for rod screw locking mechanism, HF-connector 3 mm

Handgriff für Polypektomieschlingen, massiv, Hub 150 mm, drehbarer Daumen-
ring, Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung, 

HF-Anschluss 3 mm

Handle for Polypectomy loops, solid, stroke 200 mm, rotating thumb ring, 
deep limit for rod screw locking mechanism, HF-connector 3 mm

Handgriff für Polypektomieschlingen, massiv, Hub 200 mm, drehbarer Daumen-
ring, Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung, 

HF-Anschluss 3 mm

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-4PWPK3000200

HF

HF

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

Handle for cytology brushes, solid, stroke 50 mm, rotating thumb ring, 
deep limit for rod screw locking mechanism

Handgriff für Zytologiebürsten, massiv, Hub 50 mm, drehbarer Daumenring, 
Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-5ZWPK0000050

AREA
BEREICH

HANDLES & ACCESSORIES
GRIFFE & ZUBEHÖR
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9-3

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-6HWPK3000050

Handle for hot-biopsy forceps, solid, stroke 50 mm, rotating thumb ring, 
deep limit for rod screw locking mechanism, HF-connector 3 mm

Handgriff für Hot-Biopsiezangen, massiv, Hub 50 mm, drehbarer Daumenring, 
Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung, HF-An-

schluss 3 mm

Handle for polyp retrievers, solid, stroke 50 mm, rotating thumb ring, 
deep limit for rod screw locking mechanism

Handgriff für Polypengreifer, massiv, Hub 50 mm, drehbarer Daumenring,
Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-7GWPK0000050

HF

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

Handle for Double-Instrument, solid, stroke 160 mm, rotating thumb 
ring, deep limit for rod screw locking mechanism, HF-connector 3 mm

Handgriff für Duo-Instrument, massiv, Hub 160 mm, drehbarer Daumenring,
Tiefenanschlag für problemlose Zugstangen-Schraub-Arretierung, 

HF-Anschluss 3 mm

www.tontarra.de

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-4PWPK3000160

HF

HANDLES & ACCESSORIES
GRIFFE & ZUBEHÖR

AREA
BEREICH
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9-4

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-0EKPK3040250

HF-Cable silicone reinforced, high flexibility, cover isolated, handle side 
3 mm Olympus, Fujinon device side 4 mm

HF-Kabel silikonverstärkt, hochflexibel, schutzisoliert, Handgriffseite 3 mm 
Olympus, Fujinon Geräteseite 4 mm    

Metal clip, ergonomic pressure face, stainless steel, for processing and 
ultrasound cleaning of PE- and FZ-forceps, for fixing and keeping guide 

wires and flexible endoscopic instruments

Metallklammer, ergonomische Druckfläche, rostfrei, zur Aufbereitung und Ultra-
schallreinigung von PE- und FZ-Zangen, zur Fixierung und Aufbewahrung von 

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK- 8ZMPK0006000

Führungsdrähten und flexiblen endoskopischen Instrumenten

HF

HANDLES & ACCESSORIES
GRIFFE & ZUBEHÖR
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10 SINGLE USE INSTRUMENTS
EINWEG-INSTRUMENTE

10



RETRIEVAL BASKETS
STEINFÄNGERKÖRBCHEN

10-1

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

PK-1BHEW1830230K-S 230 cm 30 mm 1,8 mm

 PK-1BHEW2320230K-S 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1BHEW2330230K-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Steel basket for single use only, hexagonal, 4 wires, teflon tube, double LL,  
suitable for contrast medium, ergonomic handle

Einmal-Stahlkorb, hexagonal, 4-seilig, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-
Einspritzung, ergonomischer Handgriff

C

www.tontarra.de

2

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NSEW1830230K-S 230 cm 30 mm 1,8 mm

 PK-1NSEW2320230K-S 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1NSEW2330230K-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Nitinol basket for single use only, spiral, 4 wires, teflon tube, double LL,  
suitable for contrast medium, ergonomic handle

Einmal-Nitinolkorb, spiralig, 4-seilig, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-
Einspritzung, ergonomischer Handgriff

C

Nitinol basket for single use only, hexagonal, 4 wires, teflon tube, double 
LL, suitable for contrast medium, ergonomic handle

Einmal-Nitinolkorb, hexagonal, 4-seilig, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-
Einspritzung, ergonomischer Handgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø BASKET Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø KORB Ø TUBUS 

 PK-1NHEW1830230K-S 230 cm 30 mm 1,8 mm

PK-1NHEW2320230K-S 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-1NHEW2330230K-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

 

C

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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Fibrinadhesive needle for single use only, teflon tube, mixed chamber, 
with „Click-Needle-In-Click-Needle-Out“ mechanism handle

Einmal-Fibrinklebenadel, Teflontubus, Mischkammer, mit „Click-Needle-In-
Click-Needle-Out“-Mechanismus Handgriff

Sclerotherapy needle for single use only, teflon tube, tapered tip, with 
„Click-Needle-In-Click-Needle-Out“ mechanism handle

Einmal-Sklerosierungsnadel, Teflontubus, verjüngte Spitze, mit „Click-Needle-
In-Click-Needle-Out“-Mechanismus Handgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-8KZEW2609180-S 180 cm 2,6 mm 5 mm  0,9 mm

 PK-8KZEW2609230-S 230 cm 2,6 mm 5 mm  0,9 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-2EZTV1806230-S 230 cm 1,8 mm 5 mm  0,6 mm

 PK-2EZTV2306230-S 230 cm 2,3 mm 5 mm  0,6 mm

 PK-2EZTV2307230-S 230 cm 2,3 mm 5 mm  0,7 mm

 PK-2EZTV2309230-S 230 cm 2,3 mm 5 mm  0,9 mm

AREA
BEREICH

Transbronchial biopsy needle for single use only, teflon tube, tapered 
tip, with „Click-Needle-In-Click-Needle-Out“ mechanism handle

Einmal-Transbronchiale Biopsienadel, Teflontubus, verjüngte Spitze, mit „Click-
Needle-In-Click-Needle-Out“-Mechanismus Handgriff

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL 

 PK-1EXTP2309120-13-S 120 cm 2,3 mm 13 mm  0,9 mm

 PK-2EXTV1807120-13-S 120 cm 1,8 mm 13 mm  0,7 mm

 PK-2EXTV2307120-13-S 120 cm 2,3 mm 13 mm  0,7 mm

AREA
BEREICH



Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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GUIDE WIRES & BALLOON-CATHETERS
FÜHRUNGSDRÄHTE & BALLONKATHETER

10-3

Wildcat for single use only, nitinol exchange guide wire antiking, teflon 
coat striped, high flexible tip, J-tip

Einmal-Wildkatze, knickstabiler Nitinol-Wechsel-Führungsdraht, Teflonbe-
schichtung, gestreift, hochflexible Spitze, J-Spitze

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø INCH Ø TIP
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø INCH Ø SPITZE

 PK-3LQPK0550480XJ-S 480 cm 0,025" 0,020"

 PK-3LQPK0850480XJ-S 480 cm 0,035" 0,025"

Wildcat for single use only, nitinol exchange guide wire antiking, teflon 
coat striped, high flexible tip, straight tip

Einmal-Wildkatze, knickstabiler Nitinol-Wechsel-Führungsdraht, Teflonbe-
schichtung, gestreift, hochflexible Spitze, gerade Spitze

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø INCH Ø TIP
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø INCH Ø SPITZE

 PK-3LQPK0550480X-S 480 cm 0,025" 0,020"

 PK-3LQPK0850480X-S 480 cm 0,035" 0,025"

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE Ø  BALLOON  GUIDE WIRE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS Ø BALLON   FÜHRUNGSDRAHT

 PK-3LRPK5405200-S 200 cm 5,5 FR  9 mm 0,025"

 PK-3LRPK5407200-S 200 cm 7 FR 11 mm 0,035"

0,025“

0,035“

Balloon-catheter for single use only, able 
for guide wire 0,025" and 0,035"

Einmal-Ballonkatheter, für Führungs-
draht 0,025" und 0,035“

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

   PK-3CTEW1810210-S 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter for single use only, short-filiform, teflon tube, with mandrin, 
double LL, able for guide wire 0,035", suitable for contrast medium

Einmal-ERCP-Katheter, kurz filiform, Teflontubus, mit Mandrin, Doppel-LL, 
für Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung

0,035“

C

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

  PK-3CXEW1812210M-S 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter for single use only, bottle-top shaped metal tip, teflon tube, 
with mandrin, double LL, able for guide wire 0,035", suitable for contrast 

medium

Einmal-ERCP-Katheter, flaschenförmiger Metallkopf, Teflontubus, mit Mandrin,  
Doppel-LL, für Führungsdraht 0,035“, Kontrastmittel-Einspritzung

C

0,035“

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-3ETEW1810210M-S 210 cm 1,8 mm

AREA
BEREICH

ERCP-catheter with Y-connector for single use only, short-filiform, with 
mandrin, teflon tube, metal pipe inside, double LL, for guide wire 0,035“, 

suitable for contrast medium

Einmal-ERCP-Katheter, kurz-filiform, mit Mandrin, Teflontubus, Metallrohr 
innen, für Führungsdraht 0,035“, Kontrastmittel-Einspritzung

0,035“

C

ERCP-CATHETERS
ERCP-KATHETER

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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Papillotome for single use only, tip filiform, double LL, suitable for contrast 
medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Papillotom, filiforme Spitze, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, 
ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

Y-3-Lumen-Papillotome for single use only, tip short-filiform, 11 o‘clock 
model, tapered tip, teflon tube, able for guide wire for 0,035", suitable for 

contrast medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Y-3-Lumen-Papillotom, kurz-filiforme Spitze, 11° Modell, verjüngte 
Spitze, Teflontubus, für Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung, 

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

PK-3YTEW2330210-FR7-5-1L-S 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 30 mm

AREA
BEREICH

   

ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

Y-3-Lumen-Papillotome for single use only, tip short filiform, 11 o‘clock 
model, tapered tip, able for guide wire for 0,035", suitable for contrast 

medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Y-3-Lumen-Papillotom, kurz-filiforme Spitze, 11° Modell, verjüngte 
Spitze, für Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomi-

scher Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

PK-3YTEW2330210-FR7-5-2L-S 210 cm 2,3 mm/1,8 mm 30 mm

AREA
BEREICH

   

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

  PK-3QTEW1830210-S 210 cm 1,8 mm 30 mm

AREA
BEREICH

   C

HF

0,035“

C

HF

0,035“

C

HF

PAPILLOTOMES
PAPILLOTOME

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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Pre-Cut-Papillotome for single use only, type needle, teflon tube, double LL, 
suitable for contrast medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Vorschneidepapillotom, Typ Nadel, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrast-
mittel-Einspritzung, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

C ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH  Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL

 PK-3QZEW1802210Z-S 210 cm 1,8 mm 5 mm  0,2 mm

AREA
BEREICH

HF

Pre-Cut-Papillotome for single use only, type needle, teflon tube, double LL, 
suitable for contrast medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Vorschneidepapillotom, Typ Nadel, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrast-
mittel-Einspritzung, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

C ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH  Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL

 PK-3QZEW1805210Z-S 210 cm 1,8 mm 5 mm  0,5 mm

AREA
BEREICH

HF

Pre-Cut-Papillotome for single use only, type knife, teflon tube, double LL, 
suitable for contrast medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Vorschneidepapillom, Typ Spatel, Teflontubus, Doppel-LL, Kontrastmittel-
Einspritzung, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

C ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE KNIFE LENGTH  Ø KNIFE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SPATELLÄNGE  Ø SPATEL

 PK-QYEW1802210Z-S 210 cm 1,8 mm 5 mm  0,8x0,2 mm

AREA
BEREICH

HF

PAPILLOTOMES
PAPILLOTOME

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang



2
10-7

www.tontarra.de

Y-3-Lumen-Needle-Papillotome for single use only, teflon tube, tapered 
tip, double LL, able for guide wire 0,035", suitable for contrast medium, 

ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Y-3-Lumen-Nadel-Papillotom, Teflontubus, verjüngte Spitze, Doppel-LL, 
für Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomischer Hand-

0,035“

C ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH  Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL

PK-3YZEW2202210V-S 210 cm 2,3 mm 6 mm  0,2 mm

AREA
BEREICH

Mini-Needle-Papillotome for single use only, fixed/punctual cut, PEEK-
tube, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Mini-Nadel-Papillotom, festes / punktförmiges Schneiden, PEEK-Tubus, 
ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE

  PK-3QZEW0802240Z-S 240 cm 0,8 mm 5 mm

AREA
BEREICH

   

HF

griff mit HF-Anschluss 3 mm

B2-Papillotome for single use only, type loop, teflon tube, double-LL, 
suitable for contrast medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-B2-Papillotom, Typ Schlinge, Teflontubus, Kontrastmittel-Einspritzung, 
ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

C  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

  PK-3QBEW1820210-S 210 cm 1,8 mm 20 mm

  PK-3QBEW2320210-S 210 cm 2,3 mm 20 mm

AREA
BEREICH

   

HF

HF

PAPILLOTOMES
PAPILLOTOME

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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B2-Papillotome for single use only, type loop retrograd, teflon tube, double-
LL, able for guide wire 0,035", suitable for contrast medium, ergonomic 

handle with HF-connector 3 mm

Einmal-B2-Papillotom, Typ Schlinge retrograd, Teflontubus, für Führungsdraht 
0,035", Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomischer Handgriff mit HF-An-

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE CUT
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS SCHNITT

PK-3YBEW2225210-FR7-5-15-S 210 cm 2,3 mm 20 mm

AREA
BEREICH

   

10-8PAPILLOTOMES
PAPILLOTOME

schluss 3 mm
0,035“

C

HF

IDROCUT catheter for resection of mucose for single use only, double 
LL, tapered tip, green distal marker, suitable for contrast medium, 

ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-IDROCUT Resektionskatheter, Doppel-LL, verjüngte Spitze, grüner 
Distalmarker, Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomischer Handgriff mit 

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE NEEDLE LENGTH  Ø NEEDLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS NADELLÄNGE  Ø NADEL

PK-3QPEW2505230AK7560ZS 230 cm 2,5 mm 1 mm  0,5 mm

PK-3QPEW2505230BK7560ZS 230 cm 2,5 mm 2 mm  0,5 mm

AREA
BEREICH

HF-Anschluss 3 mm

www.tontarra.de

C

HF

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang



2

www.tontarra.de

10-9POLYPECTOMY LOOPS
POLYPEKTOMIESCHLINGEN

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4EOPK2310230-S 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-4EOPK2315230-S 230 cm 15 mm 2,3 mm

 PK-4EOPK2320230-S 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4EOPK2330230-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop for single use only, oval, teflon tube, ergonomic handle 
with HF-connector 3 mm

Einmal-Polypektomieschlinge, oval, Teflontubus, ergonomischer Handgriff mit 
HF-Anschluss 3 mm

HF

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4EOPK2310230M-S 230 cm 10 mm 2,3 mm

 PK-4EOPK2315230M-S 230 cm 15 mm 2,3 mm

 PK-4EOPK2320230M-S 230 cm 20 mm 2,3 mm

 PK-4EOPK2330230M-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop for single use only, oval, monofil, teflon tube, ergono-
mic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Polypektomieschlinge, oval, monofil, Teflontubus, ergonomischer Handgriff 
mit HF-Anschluss 3 mm

HF

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS 

 PK-4EHPK2330230-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

Polypectomy loop for single use only, hexagonal, teflon tube, ergonomic 
handle with HF-connector 3 mm 

Einmal-Polypektomieschlinge, hexagonal, Teflontubus, ergonomischer Handgriff 
mit HF-Anschluss 3 mm

HF

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS

  PK-4ECPK2330230-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS

  PK-4EOPK2330203Y-S 230 cm 30 mm 2,3 mm

AREA
BEREICH

   

HF

   

HF

Polypectomy loop for single use only, crescent, teflon tube, ergonomic 
handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Polypektomieschlinge, crescent, Teflontubus, ergonomischer Hand-
griff mit HF-Anschluss 3 mm

EMR-loop (Mucosaresection) for single use only, oval, with teeth, teflon 
tube, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-EMR-Schlinge (Mucosaresktion), oval, mit Zähnen, Teflontubus, ergonomi-
scher Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS

  PK-4EOPK2620230F-S 230 cm 20 mm 2,6 mm

  PK-4EOPK2630230F-S 230 cm 30 mm 2,6 mm

AREA
BEREICH

   

HF

EMR-loop (Mucosaresection) for single use only, oval, spring flat reinforced, 
teflon tube, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-EMR-Schlinge (Mucosaresktion), oval, flachfederverstärkt, Teflontubus,  
ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang

POLYPECTOMY LOOPS
POLYPEKTOMIESCHLINGEN
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EMR-loop (Mucosaresection) for single use only, oval, spring flat reinforced, 
with teeth, teflon tube, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-EMR-Schlinge (Mucosaresktion), oval, flachfederverstärkt, mit Zähnen, 
Teflontubus, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

HF

  ARTICLE NUMBER LENGTH Ø LOOP Ø TUBE
  ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø SCHLINGE Ø TUBUS

  PK-4EOPK2630230FY-S 230 cm 30 mm 2,6 mm

AREA
BEREICH

   

POLYPECTOMY LOOPS
POLYPEKTOMIESCHLINGEN

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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10-12CYTOLOGY-BRUSHES

ZYTOLOGIEBÜRSTEN

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE BRISTLE Ø BRISTLE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS BESATZ Ø BESATZ 

 PK-5ZKEW1820120-S 120 cm 1,8 mm 10 mm  2,0 mm

 PK-5ZKEW2320120-S 120 cm 2,3 mm 10 mm  2,0 mm

 PK-5ZKEW2320160-S 160 cm 2,3 mm 10 mm  2,0 mm

 PK-5ZKEW2320230-S 230 cm 2,3 mm 10 mm  2,0 mm

Cytology brush with metal ball for single use only, teflon tube, ergonomic 
handle

Einmal-Zytologiebürste mit Metallkugel, Teflontubus, ergonomischer Handgriff

www.tontarra.de
Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GREW2540230C-S 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever for single use only, teflon tube, with 3 round hooks, 
grasps sink, ergonomic handle

Einmal-Polypengreifer, Teflontubus, mit 3 runden Tellern, voll einziehbar, ergo-
nomischer Handgriff

Tripod polyp retriever for single use only, teflon tube, with 4 round hooks, 
grasps sink, ergonomic handle

Einmal-Polypengreifer, Teflontubus, mit 4 runden Tellern, voll einziehbar, ergo-
nomischer Handgriff

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GZEW2540230C-S 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever for single use only, teflon tube, with 3 sharp hooks, 
grasps sink, ergonomic handle

Einmal-Polypengreifer, Teflontubus, mit 3 scharfen Haken, voll einziehbar, 
ergonomischer Handgriff 

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

PK-7GREW2540230Q-S 230 cm 2,5 mm

POLYP RETRIEVERS
POLYPENGREIFER

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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POLYP RETRIEVERS
POLYPENGREIFER

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS

 PK-7GZEW2540230Q-S 230 cm 2,5 mm

Tripod polyp retriever for single use only, teflon tube, with 4 sharp hooks, 
grasps sink, ergonomic handle

Einmal-Polypengreifer, Teflontubus, mit 4 scharfen Haken, voll einziehbar, 
ergonomischer Handgriff

10-14

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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SPRAY-PROBES & WASHING TUBES 
SPÜLSONDEN & SPRÜHSONDEN

10-15

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-8MSEW1812120-S 120 cm 1,8 mm

 PK-8MSEW2312230-S 230 cm 2,3 mm

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø TUBE
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø TUBUS 

 PK-8MREW1802230Q-S 230 cm 1,8 mm

 PK-8MREW2302230Q-S 230 cm 2,3 mm

Spray Probe for colouring technique for single use only, teflon tube, round 
tip, double LL, with mandrin

Einmal-Sprühsonde für Färbetechnik, Teflontubus, runde Metallspitze, Doppel-
LL, mit Mandrin

Washing tube for single use only, teflon tube, straight tip

Einmal-Spülsonde, Teflontubus, gerade Spitze

AREA
BEREICH

Other sizes see annex
Weitere Größen siehe Anhang
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NASAL-BILE-DUCT DRAINAGE-SET
NASAL-DRAINAGE-SET

10-16

 ARTICLE NUMBER Ø
 ARTIKELNUMMER Ø

 PK-KNBS5 5 FR

 PK-KNBS6 6 FR

 PK-KNBS7 7 FR

 PK-KNBS10 10 FR

Nasal-bile-duct drainage-set for single use only, type Standard, with 0,035" 
guide wire, nasal tube connector, funnel 3-way stockcock

Einmal-Nasal-Drainage-Set, Typ Standard, mit Führungsdraht 0,035", Nasal 
Tubus Anschluss, 3-Wege-Hahn

 ARTICLE NUMBER Ø
 ARTIKELNUMMER Ø

 PK-KNBL5 5 FR

 PK-KNBL6 6 FR

 PK-KNBL7 7 FR

 PK-KNBL10 10 FR

Nasal-bile-duct drainage-set for single use only, type Paris, with 0,035" 
guide wire, nasal tube connector, funnel 3-way stockcock

Einmal-Nasal-Drainage-Set, Typ Paris, mit Führungsdraht 0,035", 
Nasal Tubus Anschluss, 3-Wege-Hahn

 ARTICLE NUMBER Ø
 ARTIKELNUMMER Ø

 PK-KNB5NAG 5 FR

 PK-KNB6NAG 6 FR

 PK-KNB7NAG 7 FR

 PK-KNB10NAG 10 FR

Nasal-bile-duct drainage-set for single use only, Type NAG, with 0,035" 
guide wire, nasal tube connector, funnel 3-way stockcock

Einmal-Nasal-Drainage-Set, Typ NAG, mit Führungsdraht 0,035", 
Nasal Tubus Anschluss, 3-Wege-Hahn

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

AREA
BEREICH

2
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10-17

Bile-Duct Endoprothesis „Kruse“ for single use only, with goldring

Einmal-Endoprothese „Kruse“, mit Goldring

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø FLAPS
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø FLAPS

 PK-P105KR 8 cm 10 FR 5 cm

 PK-P106KR 9 cm 10 FR 6 cm

 PK-P107KR 10 cm 10 FR 7 cm

 PK-P108KR 11 cm 10 FR 8 cm

 PK-P109KR 12 cm 10 FR 9 cm

 PK-P1010KR 13 cm 10 FR 10 cm

 PK-P1011KR 14 cm 10 FR 11 cm

 PK-P1012KR 15 cm 10 FR 12 cm

 PK-P1013KR 16 cm 10 FR 13 cm

 PK-P1014KR 17 cm 10 FR 14 cm

 PK-P1015KR 18 cm 10 FR 15 cm

also available in 7 FR/8,5 FR/12 FR auch erhältlich in 7 FR/8,5 FR/12 FR

Pusher for Endoprothesis for single use only

Einmal-Pusher für Endoprothesen

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø

 PK-PU10180 180 cm 10 FR

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø 

 PK-CG6350 350 cm 6 FR

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø

 PK-FT-SG-35-480 480 cm 0,035"

Guiding catheter for endoprothesis with goldring    Führungskatheter für Endoprothesen mit Goldring

Steel guide wire for prothesis   Stahlführungsdraht für Prothesen

also available in 7 FR/8,5 FR/12 FR auch erhältlich in 7 FR/8,5 FR/12 FR

Guiding catheter

Steel guide wire

ENDOPROTHESIS
ENDOPROTHESEN

Other sizes see annex Weitere Größen siehe Anhang
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Bile-Duct Endoprothesis „Angolata“ for single use only, with goldring

Einmal-Endoprothese „Angolata“, mit Goldring

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø FLAPS
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø FLAPS

 PK-P105A 8 cm 10 FR 5 cm

 PK-P106A 9 cm 10 FR 6 cm

 PK-P107A 10 cm 10 FR 7 cm

 PK-P108A 11 cm 10 FR 8 cm

 PK-P109A 12 cm 10 FR 9 cm

 PK-P1010A 13 cm 10 FR 10 cm

 PK-P1011A 14 cm 10 FR 11 cm

 PK-P1012A 15 cm 10 FR 12 cm

 PK-P1013A 16 cm 10 FR 13 cm

 PK-P1014A 17 cm 10 FR 14 cm

 PK-P1015A 18 cm 10 FR 15 cm

Pusher for Endoprothesis for single use only

Einmal-Pusher für Endoprothesen

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø

 PK-PU10180 180 cm 10 FR

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø 

 PK-CG6350 350 mm 6 FR

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø 

 PK-FT-SG-35-480 480 mm 0,035"

Guiding catheter for endoprothesis with goldring    Führungskatheter für Endoprothesen mit Goldring

Steel guide wire for prothesis   Stahlführungsdraht für Prothesen

Guiding catheter

Steel guide wire

Other sizes see annex Weitere Größen siehe Anhang

ENDOPROTHESIS
ENDOPROTHESEN

also available in 7 FR/8,5 FR/12 FR auch erhältlich in 7 FR/8,5 FR/12 FR

also available in 7 FR/8,5 FR/12 FR auch erhältlich in 7 FR/8,5 FR/12 FR
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Bile-Duct Endoprothesis „Double Pigtail“ for single use only, with 
goldring 

Einmal-Endoprothese „Doppel-Pigtail“, mit Goldring

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø FLAPS
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø FLAPS

 PK-P105DP 8 cm 10 FR 5 cm

 PK-P106DP 9 cm 10 FR 6 cm

 PK-P107DP 10 cm 10 FR 7 cm

 PK-P108DP 11 cm 10 FR 8 cm

 PK-P109DP 12 cm 10 FR 9 cm

 PK-P1010DP 13 cm 10 FR 10 cm

 PK-P1011DP 14 cm 10 FR 11 cm

 PK-P1012DP 15 cm 10 FR 12 cm

 PK-P1013DP 16 cm 10 FR 13 cm

 PK-P1014DP 17 cm 10 FR 14 cm

 PK-P1015DP 18 cm 10 FR 15 cm

Pusher for Endoprothesis for single use only

Einmal-Pusher für Endoprothesen

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø

 PK-PU10180 180 cm 10 FR

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø 

 PK-CG6350 350 mm 6 FR

AREA
BEREICH

 ARTICLE NUMBER LENGTH Ø
 ARTIKELNUMMER LÄNGE Ø 

 PK-FT-SG-35-480 480 mm 0,035"

Guiding catheter for endoprothesis with goldring    Führungskatheter für Endoprothesen mit Goldring

Steel guide wire for prothesis   Stahlführungsdraht für Prothesen

Guiding catheter

Steel guide wire

Other sizes see annex Weitere Größen siehe Anhang

ENDOPROTHESIS
ENDOPROTHESEN

also available in 7 FR/8,5 FR/12 FR auch erhältlich in 7 FR/8,5 FR/12 FR

also available in 7 FR/8,5 FR/12 FR auch erhältlich in 7 FR/8,5 FR/12 FR



The double-balloon-enteroscopy provides an unprecedented opportunity to reflect the 
entire small intestine, thereby closing a gap in the endoscopic diagnosis and treatment 
of small bowel diseases.

DOUBLE-BALLOON-ENTEROSCOPY

Die Doppel-Ballon-Enteroskopie bietet erstmals die 

Möglichkeit, den gesamten Dünndarm zu spiegeln und 

schließt so eine endoskopische Lücke in der Diagnos-

tik und Therapie von Dünndarmerkrankungen.

DOPPEL-BALLON-ENTEROSKOPIE

www.tontarra.de

11 INSTRUMENTS FOR DOUBLE-BALLOON-ENTEROSCOPY
INSTRUMENTE FÜR DIE DOPPEL-BALLON-ENTEROSKOPIE
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SCLEROTHERAPY NEEDLES
SKLEROSIERUNGSNADELN

Sclerotherapy needle for single use only, needle Ø 0,5 mm, needle 
length 5 mm, tube Ø 1,8 mm, length 250 cm, resistant against Histo-
acryl, with „Click-Needle-In-Click-Needle-Out“ mechanism handle

Einmal-Sklerosierungsnadel, Nadel Ø 0,5 mm, Nadellänge 5 mm, Tubus Ø 1,8 
mm, 250 cm Länge, verjüngte Spitze, resistent gegen Histoacryl, mit „Click-
Needle-In-Click-Needle-Out“-Mechanismus Handgriff

Sclerotherapy needle for single use only, needle Ø 0,7 mm, needle 
length 5 mm, teflon tube Ø 2,5 mm, length 250 cm, with „Click-Needle-
In-Click-Needle-Out“ mechanism handle

Einmal-Sklerosierungsnadel, Ø 0,7 mm, Nadellänge 5 mm, Teflontubus Ø 2,5 mm, 
250 cm Länge, mit Click-Needle-In-Click-Needle-Out-Mechanismus Handgriff

Sclerotherapy needle for single use only, inside tube PEEK, needle 
Ø 0,6 mm, needle length 5 mm, teflon tube Ø 1,8 mm, length 250 cm, 
resistant against Histoacryl, with „Click-Needle-In-Click-Needle-Out“ 
mechanism handle

Einmal-Sklerosierungsnadel, Innentubus PEEK, Nadel Ø 0,6 mm, Nadellänge 5 
mm, Teflontubus  Ø 1,8 mm, 250 cm Länge, verjüngte Spitze, resistent gegen 
Histoacryl, mit „Click-Needle-In-Click-Needle-Out“-Mechanismus Handgriff

Nitinol Polycatcher for single use only, spiral Ø 25 mm, 6 wires, teflon 
tube Ø 1,8 mm, length 250 cm, not able for lithotripter, ergonomic 
handle

Einmal-Nitinol-Polypenkorb, spiralig Ø 25 mm, 6-drähtig, Teflontubus Ø 1,8 mm, 
250 cm Länge, nicht lithotriptergeeignet, ergonomischer Handgriff

Nitinol Polycatcher for single use only, spiral Ø 30 mm, 4 wires, teflon 
tube Ø 2,3 mm, length 250 cm, not able for lithotripter, ergonomic 
handle

Einmal-Nitinol-Polypenkorb, spiralig Ø 30 mm, 4-drähtig, Teflontubus Ø 2,3 mm, 
250 cm Länge, nicht lithotriptergeeignet, ergonomischer Handgriff

BASKETS

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-1NSEW1825250Z-S

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-1NSEW2330250-S

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-2EZTV1805250H-S

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-2EZTV2507250-S

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-2EZFJ1806250H-S

KÖRBCHEN

2
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ERCP-catheter for single use only, bottle-top shaped metal tip, teflon 
tube Ø 1,8 mm, with mandrin, able for guide wire 0,035", double LL, 
suitable for contrast medium, length 250 cm

Einmal-ERCP-Katheter, flaschenförmiger Metallkopf, Teflontubus Ø 1,8 mm, 
mit Mandrin, für Führungsdraht 0,035", Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, 
250 cm Länge

ERCP-catheter for single use only, short-filiform, teflon tube Ø 1,8 
mm, with mandrin, able for guide wire 0,035", double LL, suitable for 
contrast medium, length 250 cm

Einmal-ERCP-Katheter, kurz-filiform, Teflontubus Ø 1,8 mm, mit Mandrin, für 
Führungsdraht 0,035“, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, 250 cm Länge

ERCP-CATHETERS

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-3CXEW1810250M-S

ERCP-KATHETER

ERCP-catheter for single use only, metal cannula, teflon tube Ø1,8 
mm, with mandrin, able for guide wire 0,035", double LL, suitable for 
contrast medium, length 250 cm

Einmal-ERCP-Katheter, Metallkanüle, Teflontubus Ø 1,8 mm, mit Mandrin, für 
Führungsdraht 0,035", Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, 250 cm Länge ARTICLE NUMBER

 ARTIKELNUMMER 

 PK-3CPEW1810250-S

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-3CTEW1810250-S

Wildcat nitinol exchange guide wire antikink for single use only, 
teflon coat striped, Ø 0,035", high flexible tip 0,027", length 650 cm

Einmal-knickstabiler-Nitinol-Wechsel-Führungsdraht Wildkatze, Teflonbe-
schichtung gestreift, Ø 0,035", hoch-flexible Spitze 0,027", 650 cm Länge

GUIDE WIRES

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-3LQPK0850650X-S

FÜHRUNGSDRÄHTE

Wildcat nitinol exchange guide wire antikink for single use only with 
J-tip, teflon coat striped, Ø 0,035", high flexible tip 0,027", length 650 cm

Einmal-knickstabiler-Nitinol-Wechsel-Führungsdraht Wildkatze mit J-Spitze, Tef-
lonbeschichtung gestreift, Ø 0,035", hoch-flexible Spitze 0,027", 650 cm Länge

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-3LQPK0850650XJ-S

C

C

0,035“

0,035“

0,035“

C

C
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PAPILLOTOMES PAPILLOTOME

Pre Cut-Papillotome for single use only, type knife, teflon tube Ø 1,8 
mm, knife 0,8 mm x 0,2 mm, knife length 5 mm, length 250 cm,  
double-LL, suitable for contrast medium, ergonomic handle with 
HF-connector 3 mm

Einmal-Vorschneidepapillotom, Typ Spatel, Teflontubus Ø 1,8 mm, Spatel 0,8 mm 
x 0,2 mm, Spatellänge 5 mm, 250 cm Länge, Doppel-LL, Kontrastmittel-Ein-
spritzung, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-3QYEW1802250Z-S

B2-Papillotome for single use only,  type loop, teflon tube Ø 1,8 mm, 
20 mm cut, length 250 cm, double-LL, suitable for contrast medium,   
ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-B2-Papillotom, Typ Schlinge, Teflontubus Ø 1,8 mm, 20 mm Schnitt,  
250 cm Länge, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomischer Hand-
griff mit HF-Anschluss 3 mm

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-3QBEW1820250-S

Y-3 Lumen-Needlepapillotome for single use only, teflon tube Ø 2,3 mm, 
tapered tip, needle Ø 0,2 mm, needle length 5 mm, length 250 cm, 
double-LL, able for guide wire 0,035",  suitable for contrast medium, 
ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Y-3-Lumen-Nadelpapillotom,Teflontubus Ø 2,3 mm verjüngte Spitze, 
Nadel Ø 0,2 mm, Nadellänge 5 mm, 250 cm Länge, Doppel-LL, für Führungs-
draht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomischer Handgriff mit HF-
Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-3YZEW2202250Z-S

Papillotome for single use only, tip filiform 5 mm, cut 30 mm, teflon tube 
Ø 1,8 mm, double-LL, suitable for contrast medium, length 250 cm, 
ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Papillotom, filiforme Spitze 5 mm, 30 mm Schnitt, Teflontubus Ø 1,8 mm, 
Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, 250 cm Länge, ergonomischer Hand-
griff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-3QTEW1830250-S

Y-3-Lumen-Papillotome for single use only, tip filiform, short tapering 
11 o‘clock model, cut 30 mm, tefon tube 2 Lumen Ø 2,3 mm tapered to 
1,8 mm, length 250 cm, able for guide wire 0,035", suitable for contrast 
medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Y-3-Lumen-Papillotom, kurz-filiforme Spitze, 11° Modell, verjüngte Spitze,  
30 mm Schnitt, für Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung, ergono-
mischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-3YTEW2330250-FR7-5-15-S

HF

HF

HF

HF

HF

0,035“

0,035“

C

C

C

C

C
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B2-Papillotome for single use only, type loop, teflon tube Ø 2,3 mm, 
20 mm cut, length 250 cm, double-LL, suitable for contrast medium, 
ergonomic handle with HF-connector 3 mm  

Einmal-B2-Papillotom, Typ Schlinge, Teflontubus Ø 2,3 mm, 20 mm Schnitt,  
250 cm Länge, Doppel-LL, Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomischer Handgriff 
mit HF-Anschluss 3 mm

Balloon-catheter for single use only, 7 FR, balloon Ø 13 mm, length 
250 cm, able for guide wire 0,035"

Einmal-Ballonkatheter, 7 FR, Ballon Ø 13 mm, 250 cm Länge, für Führungs-
draht 0,035"

BALLOON-CATHETERS

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-3LRPK5407250-S

BALLON KATHETER

Polypectomy loop for single use only, oval Ø 10 mm monofil, teflon tube  
Ø 1,8 mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Polypektomieschlinge, oval Ø 10 mm monofil, Teflontubus Ø 1,8 mm, 
250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

Polypectomy loop for single use only, oval Ø 15 mm monofil, teflon tube 
Ø 1,8 mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm  

Einmal-Polypektomieschlinge, oval Ø 15 mm monofil, Teflontubus Ø 1,8 mm, 
250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

POLYPECTOMY LOOPS

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK1810250M-S

POLYPEKTOMIESCHLINGEN

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-4EOPK1815250M-S

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-3QBEW2320250-S

0,035“

HF

HF

Y-B2-Lumen-Papillotome for single use only, type loop retrograd, tube 
2,3 mm distal tapered 1,8 mm, 25 mm cut, tip distal 15 mm, length 
250 cm, double LL, able for guide wire 0,035", suitable for contrast 
medium, ergonomic handle with HF-connector 3 mm

Einmal-Y-B2-Lumen-Papillotom, Typ B-II-Schlinge retrograd, Tubus Ø 2,3 mm distal 
verjüngt 1,8 mm, 25 mm Schnitt, Spitze distal 15 mm, 250 cm Länge, Doppel-LL,  
für Führungsdraht 0,035", Kontrastmittel-Einspritzung, ergonomischer Handgriff mit 
HF-Anschluss 3 mm

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER 

PK-3YBEW2225250-FR7-5-15-S

HF

HF

0,035“

C

C
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Polypectomy loop for single use only, oval Ø 20 mm monofil, teflon tube 
Ø 1,8 mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm  

Einmal-Polypektomieschlinge, oval  Ø 20 mm monofil, Teflontubus Ø 1,8 mm, 
250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK1820250M-S

Polypectomy loop for single use only, oval Ø 30 mm monofil, teflon tube 
Ø 2,3 mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm  

Einmal-Polypektomieschlinge, oval  Ø 30 mm monofil, Teflontubus Ø 2,3 mm, 
250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2330250M-S

Polypectomy loop for single use only, oval  Ø 10 mm, teflon tube Ø 2,3 
mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm  

Einmal-Polypektomieschlinge, oval  Ø 10 mm, Teflontubus Ø 2,3 mm, 250 cm 
Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2310250-S

Polypectomy loop for single use only, oval Ø 20 mm, teflon tube Ø 2,3 
mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm    

Einmal-Polypektomieschlinge, oval Ø 20 mm, Teflontubus Ø 2,3 mm, 250 cm 
Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2320250-S

Polypectomy loop for single use only, oval Ø 30 mm, teflon tube Ø 2,3 
mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm    

Einmal-Polypektomieschlinge, oval  Ø 30 mm, Teflontubus Ø 2,3 mm, 250 cm 
Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2330250-S

www.tontarra.de

HF

HF

HF

HF

HF
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Polypectomy loop for single use only, hexagonal Ø 30 mm, teflon tube 
Ø 2,3 mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm   

Einmal-Polypektomieschlinge, hexagonal Ø 30 mm, Teflontubus Ø 2,3 mm, 
250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EHPK2330250-S

EMR-Polypectomy loop for single use only, spring flat reinforced, oval 
Ø 20 mm, teflon tube Ø 2,3 mm, length 250 cm, ergonomic handle 
with HF-connector 3 mm    

Einmal-EMR-Polypektomieschlinge, flachfederverstärkt, oval Ø 20 mm, Teflon-
tubus Ø 2,3 mm, 250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm   ARTICLE NUMBER

 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2320250F-S

EMR-Polypectomy loop for single use only, spring flat reinforced, oval 
Ø 30 mm, teflon tube Ø 2,3 mm, length 250 cm, ergonomic handle 
with HF-connector 3 mm    

Einmal-EMR-Polypektomieschlinge, flachfederverstärkt, oval Ø 30 mm, Teflontu-
bus Ø 2,3 mm, 250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm ARTICLE NUMBER

 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2330250F-S

www.tontarra.de

Polypectomy loop for single use only, hexagonal Ø 25 mm, teflon tube 
Ø 1,8 mm, length 250 cm, ergonomic handle with HF-connector 3 mm  

Einmal-Polypektomieschlinge, hexagonal Ø 25 mm, Teflontubus Ø 1,8 mm, 
250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-4EHPK1825250-S HF

HF

HF

HF

EMR-Polypectomy loop for single use only, spring flat reinforced, oval 
Ø 30 mm, teflon tube Ø 2,3 mm, with teeth, length 250 cm, ergonomic 
handle with HF-connector 3 mm      

Einmal-EMR-Polypektomieschlinge, flachfederverstärkt, oval Ø 30 mm, Teflon-
tubus Ø 2,3 mm, mit Zähnen, 250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-
Anschluss 3 mm

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2330250FY-S HF
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Cytology brush for single use only, Ø 2,0 mm x 10 mm bristle, teflon 
tube Ø 1,8 mm, length 250 cm, with handle                      

Einmal-Zytologiebürste, Ø 2,0 x 10 mm Besatz, Teflontubus Ø 1,8 mm, 250 cm 
Länge, mit Handgriff  

Cytology brush for single use only, Ø 2,0 mm x 10 mm bristle, teflon 
tube Ø 2,3 mm, length 250 cm, with handle                      

Einmal-Zytologiebürste, Ø 2,0 x 10 mm Besatz, Teflontubus Ø 2,3 mm, 250 cm 
Länge, mit Handgriff  

CYTOLOGY BRUSHES

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-5ZKEW1820250-S

ZYTOLOGIEBÜRSTEN

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-5ZKEW2320250-S

Polypectomy loop for single use only, oval Ø 30 mm, teflon tube Ø 
2,3 mm, with teeth, length 250 cm, ergonomic handle with HF-
connector 3 mm      

Einmal-Polypektomieschlinge, oval Ø 30 mm, Teflontubus Ø 2,3 mm, mit Zähnen, 
250 cm Länge, ergonomischer Handgriff mit HF-Anschluss 3 mm ARTICLE NUMBER

 ARTIKELNUMMER 

PK-4EOPK2330250Y-S HF

Spray-probe for single use only, teflon tube Ø 1,8 mm, type spray, 
length 250 cm, double LL, with mandrin                     

Einmal-Sprühsonde für Färbetechnik, Teflontubus Ø 1,8 mm, Typ Spray, 250 
cm Länge, Doppel-LL, mit Mandrin

SPRAY PROBES

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-8MREW1802250Q-S

SPRÜHSONDEN
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Pusher for endoprothesis for single use only, 7 FR, length 270 cm, 
with goldring, X-ray                          

Einmal-Pusher für Endoprothesen, 7 FR, 270 cm Länge, mit Goldring, X-ray                       

PUSHER

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-FPU7270

PUSHER

Washing tube for single use only, teflon tube, standard tip, 7 FR, 
length 250 cm                    

Einmal-Spülsonde, Teflontubus, Spitze standard, 7 FR, 250 cm Länge

WASHING TUBES

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-8MSEW2312250-S

SPÜLSONDEN

Tripod polyp retriever for single use only, with 3 round hooks, teflon 
tube Ø 2,3 mm, length 250 cm, grasps sink, with ergonomic handle                        

Einmal-Polypengreifer, mit 3 runden Tellern, Teflontubus Ø 2,3 mm, 250 cm 
Länge, voll einziehbar, mit ergonomischem Handgriff 

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-7GREW2340250C-S

Tripod polyp retriever for single use only, with 3 sharp hooks, teflon 
tube Ø 1,8 mm, length 250 cm, grasps sink, with ergonomic handle                    

Einmal-Polypengreifer, mit 3 scharfen Haken, Teflontubus Ø 1,8 mm, 250 cm 
Länge, voll einziehbar, mit ergonomischem Handgriff 

POLYP RETRIEVERS

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

PK-7GZEW1835250C-S

POLYPENGREIFER
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Biopsy forceps, short-oval spoon-shaped, fenestrated, coil distal tape-
red, length 250 cm, jaw Ø 2,3 mm, jaw length 4 mm, jaw opening 
7 mm, with solid metal handle            

Biopsiezange, kurz-ovaler Löffel mit Fenster, Spirale distal verjüngt, 250 cm 
Länge, Ø 2,3 mm Maul, 4 mm Maullänge, 7 mm Maulöffnung, mit stabilem 
Metallhandgriff

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-6BOPK2304250

Biopsy forceps, short-oval spoon-shaped, fenestrated, coil distal tape-
red, length 250 cm, jaw Ø 1,8 mm, jaw length 3 mm, jaw opening 
5,3 mm, with solid metal handle                   

Einmal-Biopsiezange, kurz-ovaler Löffel mit Fenster, Spirale distal verjüngt, 
250 cm Länge, Maul Ø 1,8 mm, Maullänge 3 mm, Maulöffnung 5,3 mm, mit 
stabilem Metallhandgriff

BIOPSY FORCEPS

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-6BOPK1803250

BIOPSIEZANGEN

Foreign body forceps, teflon tube Ø 1,8 mm, flat rat-tooth jaw 1:2 teeth, 
length 250 cm, grasps sink, capsule retriever, with solid metal handle                      

Fremdkörperfasszange, Teflontubus Ø 1,8 mm, flache Auflage Mauszahn 1:2 
Zähne, 250 cm Länge, voll einziehbar, Kapselgreifer, mit stabilem Metallhandgriff

FOREIGN BODY FORCEPS

 ARTICLE NUMBER
 ARTIKELNUMMER 

 PK-7FMPK1830250

FREMDKÖRPERFASSZANGEN

REUSABLE INSTRUMENTS FOR DBE
WIEDERVERWENDBARE INSTRUMENTE FÜR DBE

134° C
AUTOCLAVE

273° F
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